

# 江苏普通高中学业水平测试方案明年起调整： 2020 年高考考生取消“见 A 加分”

今年已参加普通高中学业水平必修科目测试的学生(即参加 2019 年高考的学生)获得的加分仍予以承认

本报讯 记者 9 日从省教育厅获悉,从 2019 年起,江苏对普通高中学业水平测试方案作出部分调整。具体为:

调整普通高中学业水平测试

必修科目成绩呈现方式,由 ABCD 等级呈现调整为合格、不合格呈现。

调整普通高中学业水平必修科目测试加分政策。对参加普通高中学

业水平必修科目测试的学生(即参加 2020 年及以后高考的学生)取消“见 A 加分”政策,2018 年已参加普通高中学业水平必修科目测试的学生(即参加 2019 年高考的学生)获得的加

分仍予以承认。

江苏正在实行的高考方案规定,学生高二时进行的 4 门学业水平必修测试科目得 A 可以高考加分,因此学业水平测试也被称为“小

高考”。目前,江苏正在酝酿新的高考改革方案,此次普通高中学业水平测试方案也是为了适应高考改革的要求。

综合中新网、交汇点新闻

## 家门口捡到千元家纺代金券 馅饼还是陷阱?

市消协:如果商品不是物有所值,可举报

10 月 7 日下午,家住泉山区奎中小区的张先生出门时,在小区楼道里看到一个写着“贺”字的红包,他好奇地打开一看,里面是两张某家纺店的代金券,每张面额 500 元,有效期至 2018 年 10 月 13 日。具体使用规则,需要到店内咨询。代金券背面盖的印章是徐州市泉山区一家家纺店,地址在矿山西路。由于距离张先生家比较远,他先进行了电话咨询。“对方说是单位的福利券,可以到实体店消费,抵扣现金。”

“这两张面额 500 元的代金券,究竟是馅饼还是陷阱?”张先生致电本报热线,提出了这个疑问。

随后,记者以消费者身份拨打了

代金券上的电话。店员表示,代金券都是单位团购的,直接可以抵扣现金,全场通用,但代金券不能累计使用。店员表示,店里商品从几百元到几千元不等。

9 日下午,记者带着张先生的两张代金券来到位于矿山西路的某家纺专卖店。该专卖店在矿山路路南,店铺面积不大,里面放着几张床,上面铺着四件套等。店员说,徐州市区就他们一家专卖店,而代金券只能在专卖店使用,没有网店。记者发现,店内商品价格都是 500 元以上,四件套的价格在 800 元上下,就连一条毛毯都 500 多元。

正在记者查看商品目录时,一

名穿着蓝色毛衣的女士进入店内,而她也拿着两张 500 元的代金券红包。女子看了一床羊毛被,价格 1000 余元。又看了几件商品的价格后,什么都没买就出去了。该名消费者告诉记者,红包是她母亲给她的,但看到店内商品价格,她觉得有点太高。

随后进入店内的黑衣男子,进店不久就出来了。男子说,他住在小康人家小区,代金券是朋友给他的,而且给了四张,但每件商品只能用一张代金券。“用代金券买东西,自己还要另花好几百元,不值啊。”男子说,他以前没听说过这个品牌。“我坐公交车来回,白花车钱还浪费了时间。”



市民捡到的红包和代金券。

徐州市消费者协会相关负责人表示,如果店内商品确实不是物有所值,消费者可以到辖区市场监督管理局进行举报。该负责人提醒,发代金券的手段实际上是利用了消费者占

小便宜的心理,因此消费者要理性消费,购物前应认真甄别商品,同时要货比三家,如果是不熟悉的品牌,不要贸然消费。

记者 李言 摄影报道

### 直销惠

## 重阳临近 羊奶粉直销惠后天开启

每箱净重 7.2 斤,仅售 799 元

羊奶甘温营养丰富,所含小分子团更适宜老年人吸收,已成养生新宠。晨报直销惠从后天起推出无糖高钙乳酸羊奶粉试喝活动,市民可拨打 83260806 咨询。

“先来两盒羊奶粉,尝尝再说。”“羊奶粉是好东西,就怕怕膻味,先来两盒试试。”后天,由晨报直销惠推出的羊奶粉厂家直销活动势必会掀起一股热潮,不少市民都是电话订购半箱或者 2 盒尝鲜。晨报直销惠精心挑选的陕西秦岭牧歌中老年人高钙无糖乳酸羊奶粉采用先进脱膻工艺,不但让羊奶粉香醇不膻,而且保留了羊奶粉的营养精华。这款羊奶粉滋味究竟如何?后天起晨报直销惠邀请市民来徐州日报社一楼大厅现场试喝。

羊奶有“奶中之王”的美誉,在欧洲被称为“贵族奶”,现代营养学研究发现,羊奶中的蛋白质、矿物质,尤其是钙、磷的含量都比牛奶略

高;维生素 A、B 含量也高于牛奶。老人对营养的吸收能力很差,因为人到老年后,小肠绒毛变短,吸收面积减小等会引起摄取不足和营养失调。而羊奶脂肪球直径小,一般为 2 微米左右,仅为牛奶的 1/5 甚至 1/10,且均匀分布于奶中。在消化道中,羊奶所含小分子团与消化液接触面积大,易吸收。

市民杨老先生说:“我是真知道羊奶好,但是就怕这膻味。”在咨询电话中,和杨老先生一样担心羊奶粉膻味的市民不在少数。其实目前市面上羊奶粉的技术已然成熟,尤其是除膻工艺,让羊奶粉在口味上更加香醇。

陕西泾阳秦川乳业公司在生产过程中采用了先进的脱膻工艺,独特的技术不但保留了羊奶的营养精华,还使得羊奶粉冲泡后的膻味几乎没有。对于羊膻味敏感、排斥的市民,完全可以放心喝。

陕西是中国奶山羊产业第一大省,也是羊奶粉的主产地,该厂家在羊奶粉的生产和研发上有着独特的优势。此次晨报直销惠就是直接和厂家合作,品质有保障,并且砍掉了各种中间环节,可以给市民带来好喝不贵的羊奶粉。

迎接“重阳节”,厂家特大试喝体验价活动:这款秦岭牧歌高钙无糖乳酸配方中老年人羊奶粉,市场价 1536 元/箱,现在仅需 799 元/箱,一箱 12 盒(7.2 斤),每盒 300 克(15 袋×20 克),买半箱仅需 499 元,我们仅供 100 箱,数量有限。

■温馨提示:  
活动时间:10 月 12 日—16 日(本周五至下周二)

咨询热线:0516-83260806

活动地点:徐州日报社一楼大厅(中山南路 142 号,云龙山下坡)

(秦媛)

## 泡泡一喷 污渍全无

重阳节特惠,买一组(6 桶)送一组,仅需 299 元

迎接 2018 九九重阳节,晨报直销惠联手凯尚魔术泡泡厂家,推出优惠大酬宾体验价活动,买一组(6 桶)送一组(6 桶),仅需 299 元,即可把两组带回家。徐州市场仅供 100 套,先到先得,限购从速。

请个家庭保洁一次可能要一两百元,而用凯尚魔术泡泡保洁,一天不到三分钱。家里的马桶刚装的时候都是洁白如雪的,但是用久了你会发现,陈年累月堆积的水垢、水锈、水碱、便垢,刷也不好刷,打理也不好打理,而把凯尚的魔术泡泡带回家,这些都不是问题。

厨房的炉灶、锅具、油烟机等,使用一段时间之后都会有黑黑的一层,即使是每次都刷洗依然洗不掉。凯尚魔术泡泡高科技喷剂,只要轻轻一喷,几分钟后就效果即呈现。

凯尚神奇魔术泡泡适用范围:使用凯尚模式神奇泡泡,只需要轻轻一喷,等几分钟就可以看到油污被溶

解,用干净的抹布直接擦拭就可以。最常见的炉灶、马桶、油烟机、漏勺、卫浴盆、橱窗纱窗、席子、水龙头、马桶刷、沙发等都可以使用,范围广泛还有更多等你挖掘。

使用提醒:凯尚魔术神奇泡泡使用其实非常简单,但为了充分发挥效果,使用前需要先摇匀产品,在距离被清洁物品表面约 15cm 处均匀喷洒,等待 3 至 5 分钟后用毛巾去擦拭就可以。如果是油污特别厚或是时间特别长的污渍,有的需要喷洒 2-3 次或是配合钢丝球及刷子去擦拭,这样效果会更加明显。

■温馨提示:  
活动时间:10 月 12 日—16 日(本周五至下周二)

订购热线:0516-82286988

活动地点:徐州日报社一楼大厅(中山南路 142 号,云龙山下坡)

(秦媛)

## 天上不会掉馅饼 一夜暴富是陷阱

不要听信竹篮子也能打一筐水的神话

非法集资风险大 参与后果很严重

非法集资

非法集资以高息为诱饵,通过亲朋好友相互介绍,以“能人”、“知名企业”或“高回报项目”名义,打着领导关心支持的样子,吸引群众存款。非法集资不受法律保护,参与者损失惨重,甚至血本无归。为了您和家人的幸福,坚决抵制高利诱惑,自觉远离非法集资!

徐州市打击处置非法集资工作领导小组办公室